
【ZOOM インストール方法】  

  

“ZOOM オンライン勉強会”にご参加いただくためには、ZOOM アプリの導入が必要となります。 パ

ソコンやスマホ・タブレットなどに設定をお願いいします。  

勉強会では、パソコンで実際の操作をお願いすることもありますので、タブレットを持ちの方は、そち

らにも入れて頂くと使い勝手がいいかもしれません。   

パソコン・スマホ・タブレットと複数を設定する場合は、 1 回目は新規になりますが、2 回目以降は

「ログイン」にて ID とパスワードで設定にしてください。 設定方法を記載しておきます。  

  

パソコン（推奨）・タブレット・スマホで参加できます。  

※パソコンはカメラレンズがあるタイプ、またはカメラ・マイクを付けてください。  

・  

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

パソコンへのインストール方法  

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝  

ミーティング用 ZOOM クライアントをダウンロードください。  

https://zoom.us/download#client_4meeting こちらは個人用の web 会議になります。参加だけは無料

でお使いいただけます。  

プロ仕様は有料になります。  

 

 https://zoom.us/jp-jp/meetings.html  

右上の「サインアップは無料です」のボタンから進む。  

1. ZOOM に使用する Email を入力  

2. 「サインアップ」OK  

3. 登録したメールを開き確認  

4. メール内の「有効化する」OK  

5. 登録者氏名・パスワードの入力 オレンジボタン ck  

6. ZOOM の招待は「スキップ」  

7. ZOOM のダウンロードの開始  

8. 画面が立ち上がったらログイン  

9.「マイプロフィール」が表示されたら、URL をお気に入りに保存  

 

https://zoom.us/jp-jp/meetings.html?fbclid=IwAR1lBVELLeJBIWh0ONVSOOvYbixXeKPelFOmDHvvHsX8NmLSBNOsleTcHAQ
https://zoom.us/jp-jp/meetings.html?fbclid=IwAR1lBVELLeJBIWh0ONVSOOvYbixXeKPelFOmDHvvHsX8NmLSBNOsleTcHAQ
https://zoom.us/jp-jp/meetings.html?fbclid=IwAR1lBVELLeJBIWh0ONVSOOvYbixXeKPelFOmDHvvHsX8NmLSBNOsleTcHAQ
https://zoom.us/jp-jp/meetings.html?fbclid=IwAR1lBVELLeJBIWh0ONVSOOvYbixXeKPelFOmDHvvHsX8NmLSBNOsleTcHAQ


＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝  

iPhone iPdo の場合  

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝  

1. AppStore を開く  

2. 「Zoom」を検索、「ZOOM Cloud Meetings」をインストール  

3. 画面にアイコンが出来る  

4. 設定を開く  

  カメラ、マイクがオンになっていることを確認  

・  

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

アンドロイドスマホ・タブレットの場合  

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝  

Google Play から Zoom アプリを検索  

”Zoom Cloud Meetings”という名前のアプリが見つかるのでダウンロードダウンロード完了後アプリを

立ち上げ  

Zoom にサインアップして完了  

メールは、スマホでも開けるように gmail を使用すると便利です。  

  

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

事前準備しておいて下さい  

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝  

パソコン（推奨）で ZOOM を活用する方が使える機能が多いです。  

今後役立つので ZOOM アプリを無料ダウンロードして下さい  

↓  

https://zoom.us/download  

・  

サインイン＆アカウント作成も済ませておくと便利です  

↓  

https://zoom.us/  

  


